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ΠΡΟΣ:  
-ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

-YΠΟΥΡΓΟ κ. ΓΙΑΝΝΗ ΒΑΡΟΥΦΑΚΗ
-ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΥΠΟΥΡΓΟ κ. ΔΗΜΗΤΡΗ ΜΑΡΔΑ

 -ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΥΠΟΥΡΓΟ  κα ΝΑΝΤΙΑ ΒΑΛΑΒΑΝΗ

-ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗΣ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ, ΠΕΡΙΒΑΛ-

           ΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
-ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΥΠΟΥΡΓΟ  ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ    ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ    ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ κ.ΒΑΓΓΕΛΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ

-ΥΦΥΠΟΥΡΓΟ κ.ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΣΓΟΥΡΙΔΗ

Και με την παράκληση από το ΥΠΑΑ για το ενδιαφέρον σας για τους πτηνοκτηνοτρόφους, θα βρεί ανταπόκριση στο δίκαιο αίτημά μας και με την δική σας σχετική παρέμβαση προς τα Οικονομικά Υπουργεία.  
ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ

ΘΕΜΑ: ΑΜΕΣΗ ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΚΑΙ ΔΙΩΞΕΩΝ ΤΩΝ ΠΤΗΝΟΚΤΗΝΟΤΡΟΦΩΝ  ΚΑΙ ΡΥΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΕΓΓΥΗΜΕΝΩΝ ΔΑΝΕΙΩΝ 
 Επανερχόμαστε
στο πάγιο αίτημά μας για  επίλυση του πιεστικού προβλήματος σήμερα για ρύθμιση των εγγυημένων πτηνοκτηνοτροφικών δανείων ειδικότερα των διώξεων που αντιμετωπίζουν οι παραγωγοί  με ληξιπρόθεσμες οφειλές. 

Ειδοποιητήρια στέλνονται μαζικά στις Δ Ο Υ από τις τράπεζες και κυρίως από την εκκαθαρίστρια ΑΤΕ για αναγκαστική είσπραξη των οφειλών που είναι αδύνατον να πληρωθούν από τους πτηνοκτηνοτρόφους παραγωγούς  λόγω των μεγάλων δυσκολιών που αντιμετωπίζουν σήμερα αλλά και η συσσώρευση υπέρογκων τόκων που έχουν επιβληθεί στα συγκεκριμένα δάνεια μαζί με το ύψος κεφαλαίου που γίνεται απαιτητό είναι αδύνατο να πληρωθούν. Οι παραγωγοί θα οδηγηθούν  στο κλείσιμο των εκμεταλλεύσεών τους και με την μέθοδο αυτήν οδηγούνται στην ΦΥΛΑΚΗ για οικονομικές υποχρεώσεις προς το κράτος. Ηδη  η ΔΟΥ όποιοι δεν μπορούν να ανταποκριθούν  αποστέλει θεσπιστήρια κλητεύματα από τους Εισαγγελείς.
Προτείνουμε να ανασταλούν οι διώξεις που είναι σε εξέλιξη και να παύσουν οι αποστολές μέχρι της τακτοποίησης του ζητήματος. 
Κάνουμε έκκληση και προτείνουμε: 

α)Και να ανασταλεί η απαίτηση για τα συγκεκριμένα δάνεια από τις ΔΟΥ 

β)Την αναστολή από τις ΔΟΥ της απαίτησης του κεφαλαίου του ποσού που βεβαιώθηκε από τα συγκεκριμένα δάνεια και πάγωμα του ανατοκισμού

γ)Διαβούλευση με τους φορείς του κλάδου για μία γενναία ρύθμιση και αντιμετώπιση των συγκεκριμένων δανείων όπως όλα τα άλλα αγροτικά κόκκινα δάνεια που είναι στην εκκαθαρίστρια ΑΤΕ και έχει ανακοινωθεί η ρύθμισή τους.
δ)Σε εναλλακτική περίπτωση κεφαλαίου των συγκεκριμένων δανείων που έχει αποσταλεί για είσπραξη στις ΔΟΥ μέχρι σήμερα να τύχει της ευεγερτικής διάταξης που είναι σε εξέλιξη  για οφειλές προς το Δημόσιο (των 100 δόσεων).
Είμαστε βέβαιοι ότι θα δείξετε την κατανόηση , θα ασχοληθείτε σοβαρά με το θέμα, το αίτημά μας θα γίνει δεκτό και σας ξαναυπενθυμίζουμε ότι οι πτηνοτρόφοι παραγωγοί σε διαφορετική περίπτωση αν δεν γίνει δεκτό το αίτημά τους θα βρεθούν στην παραπάνω δυσάρεστη θέση που σας αναγράψαμε. 
ΓΙΑ ΤΗΝ  «ΠΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΗ»


                                     ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΟΠΠ

    Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 




                          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

ΜΠΑΛΤΟΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ 

                                   ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΖΙΩΓΑΣ

Σας επισυνάπτουμε διάβημα  που αφορούν τους νόμους που χορηγήθηκαν τα συγκεκριμένα δάνεια και προτάσεις μας για την αντιμετώπισή τους που υποβάλλαμε κατά χρονικά διαστήματα εδώ και αρκετά έτη.  
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