ΑΔΕΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΥΔΑΤΟΣ
Υπενθυμίζουμε στους χρήστες ύδατος την υποχρέωσή τους για υποβολή φακέλου για έκδοση άδειας χρήσης ύδατος, η οποία παρατείνεται για τελευταία φορά και χωρίς καμία επιβάρυνση, μέχρι την 30η Σεπτεμβρίου 2015.

Η ανάγκη αυτή προκύπτει για την αειφόρο διαχείριση των υδάτινων πόρων της χώρας, οι οποίοι βρίσκονται σε κίνδυνο ιδίως λόγω της κλιματικής αλλαγής.

Επίσης για διευκόλυνση όλων η σχετική διαδικασία έχει απλουστευθεί σημαντικά, όπως περιγράφεται κατωτέρω.

Κατόπιν των ανωτέρω καλούνται όλοι οι χρήστες ύδατος να προβούν άμεσα στις σχετικές απλουστευμένες ενέργειες, μέχρι την 30η Σεπτεμβρίου 2015 χωρίς καμία επιβάρυνση. 

I) ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΦΑΚΕΛΟΥ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗΣ ΣΗΜΕΙΩΝ ΥΔΡΟΛΗΨΙΑΣ ΓΙΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΔΗΛΩΘΕΙ ΣΤΟ ΕΜΣΥ ΕΙΤΕ Η ΧΡΗΣΗ ΤΟΥΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΑΓΕΓΡΑΜΜΕΝΗ ΣΤΟ Ο.Σ.Δ.Ε. (ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΥ)  ΕΙΤΕ ΟΧΙ
Για την υποβολή του Φακέλου Αδειοδότησης για αγροτική χρήση Σημείου Υδροληψίας της ΚΥΑ 146896/2014 (ΦΕΚ 2878 Β΄/27.10.2014) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, που έχει δηλωθεί στο Εθνικό Μητρώο Σημείων Υδροληψίας της ΚΥΑ 145026/2014 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

1. Υπηρεσία υποδοχής του Φακέλου Αδειοδότησης είναι αρμόδια υπηρεσία του Δήμου ή η αρμόδια υπηρεσία της Περιφέρειας/Περιφερειακής Ενότητας. Η υπηρεσία υποδοχής (Δήμος ή Περιφέρεια) καθορίζεται από τον Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει καθώς και τις κατά τόπους προγραμματικές συμφωνίες μεταξύ των ΟΤΑ.

2. Για τη συμπλήρωση του Φακέλου Αδειοδότησης απαιτείται η συμπλήρωση της Αίτησης – Δήλωσης του Παραρτήματος IV μαζί με τα απαραίτητα δικαιολογητικά της ΚΥΑ 146896/2014 και η κατάθεση στην αρμόδια Υπηρεσία Υποδοχής εις τριπλούν (το πρωτότυπο σε έντυπη και ψηφιακή μορφή συνοδευόμενο από δύο αντίγραφα), όπου υπάγεται η υδροληψία, μέχρι τις 30 Σεπτεμβρίου 2015.
Τα δικαιολογητικά που απαιτούνται για τα Σημεία Υδροληψίας για αγροτική χρήση που έχουν δηλωθεί στο ΕΜΣΥ είναι τα ακόλουθα:
· Α. Αίτηση – δήλωση του Παραρτήματος IV της ΚΥΑ 146896/2014 (ΦΕΚ 2878 Β΄/27.10.2014) με συμπλήρωση των :
- πεδίου 1 (στο πεδίο που αφορά την συμπλήρωση του αριθμού πρωτοκόλου της αίτηση για ΚΩΔΙΚΟ ΕΜΣΥ)
-πεδίου 2

-πεδίου 3

-πεδίου 4 (συμπλήρωση με Χ ανάλογα με το ιδιοκτησιακό καθεστώς όπως αναγράφεται στην αίτηση )

-πεδίου 5.1 (συμπλήρωση με Χ του είδους της αγροτικής χρήσης όπως αναγράφεται στην αίτηση )

-πεδίου 5.2.β (σε περίπτωση άρδευσης ), πεδίου 5.2.γ (σε περίπτωση κτηνοτροφικής χρήσης), πεδίου 5.2.δ (σε περίπτωση υδατοκαλλιεργιών) ή 5.2.η (στην αντιπαγετική προστασία και σε λοιπές χρήσεις που εξυπηρετούν αγροτικές δραστηριότητες)

-πεδίο 6.1 (συμπλήρωση με Χ του είδους της υδροληψίας)
-πεδίο 6.2: Για τις αρδευτικές ανάγκες συμπλήρωσης του σημείου 6.2  λαμβάνονται υπόψη τα στοιχεία του σημείου 5.2.β) εφαρμόζοντας τα οριζόμενα για τις αρδευτικές ανάγκες της υπ.αριθμ Φ 16/6631/1989, (ΦΕΚ 428 Β΄2.6.1989) Υπουργικής Απόφασης «Προσδιορισμός κατώτατων και ανώτατων ορίων των αναγκαίων ποσοτήτων για την ορθολογική χρήση του νερού στην άρδευση» λαμβάνοντας υπόψη τη περίοδο χρήσης και το σύστημα άρδευσης.

Για τις ανάγκες της κτηνοτροφικής χρήσης (πότισμα ζώων) συστήνεται η επικοινωνία με τις Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της οικείας Περιφερειακής Ενότητας.
Σε κάθε περίπτωση αρμόδια αρχή για τον προσδιορισμό της μέγιστης και ελάχιστης απολήψιμης ποσότητας ύδατος (κ.μ.) είναι η αρμόδια Δ/νση Υδάτων της οικείας Αποκεντρωμένης Διοίκησης.

Συστήνεται ο χρήστης της αγροτικής δραστηριότητας να συμπληρώσει κατ΄ εκτίμηση τις ανάγκες του σε νερό, και κατά τη χορήγηση της άδειας θα προσδιοριστεί η μέγιστη και ελάχιστη απολήψιμη ποσότητα ύδατος (κ.μ.) από την αρμόδια Δ/νση Υδάτων της οικείας Αποκεντρωμένης Διοίκησης.
-πεδίο 7 (Τεχνικά χαρακτηριστικά του έργου)

-πεδίο 8 (οποιαδήποτε άλλη πληροφορία)

Η αίτηση υπογεγραμμένη με το γνήσιο της υπογραφής.

· Την αίτηση συνοδεύει η Υπεύθυνη Δήλωση (Β2) (Υφιστάμενα έργα) με βεβαίωση του γνησίου της υπογραφής

· Β. Χάρτης - Απόσπασμα ψηφιακής απεικόνισης όπου σημειώνεται η ακριβής θέση του έργου υδροληψίας (x,y) σε προβολικό σύστημα ΕΓΣΑ 87 καθώς και τα περιγράμματα των περιοχών χρήσης ύδατος για την αγροτική χρήση εκτός που είναι εκτός ΟΣΔΕ.

· Γ. Αντίγραφα Δηλώσεων Ο.Σ.Δ.Ε της τελευταίας πενταετίας ή υπεύθυνη δήλωση του παραγωγού για το είδος της καλλιέργειας, την έκταση και τα έτη αυτής ή το είδος των ζώων για τις περιπτώσεις εκτός ΟΣΔΕ.
Για τον εντοπισμό των συντεταγμένων μπορεί να χρησιμοποιηθεί η εφαρμογή του Εθνικού Κτηματολογίου στην ακόλουθη ηλεκτρονική διεύθυνση: 
(http://gis.ktimanet.gr/wms/ktbasemap/default.aspx)
Συγκεκριμένα ο κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να ακολουθήσει τα εξής βήματα:

1. Βρίσκει στο χάρτη τη περιοχή που υπάρχει η υδροληψία που θέλει να καταγράψει (χρήση εργαλείου μεγέθυνσης zoom in και zoom out)

2. Αφού εντοπίσει το σημείο, επιλέγει από το menu το εργαλείο Δημιουργία Σημείου και κάνει κλικ με το δρομέα (cursor) ακριβώς πάνω στο σημείο που είναι η θέση της υδροληψίας (εμφανίζεται ένα κίτρινο σημείο στο χάρτη)

Δημιουργία Σημείου
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3. Πατώντας το εργαλείο Εκτύπωση Αποσπάσματος εμφανίζεται σε παράθυρο χάρτης με το σημείο υδροληψίας και τις συντεταγμένες του σημείου, τον οποίο μπορεί να εκτυπώσει.  

Εκτύπωση Αποσπάσματος
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Για την εκτύπωση των δηλώσεων ΟΣΔΕ μπορεί να χρησιμοποιηθεί η εφαρμογή του ΟΠΕΚΕΠΕ

http://www.opekepe.gr/sunoptikhaee.asp
Συγκεκριμένα ο κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί με το ΑΦΜ και ΑΜΚΑ να τυπώσει τις δηλώσεις ΟΣΔΕ της τελευταίας 5 ετίας (2010-2014).
