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ΚΑΛΕΣΜΑ
   Μετά  τα  μέτρα  τα  οποία  ψηφίστηκαν  και  αυτά  τα  οποία αναμένεται  να ψηφιστούν, στα  πλαίσια εφαρμογής  του  τρίτου  μνημονίου  τα  οποία  προβλέπουν  πέραν  των  άλλων  την  φορολόγηση  του  αγροτικού  εισοδήματος  από  το  πρώτο  ευρώ  με  συντελεστή  26%  και  αύξηση  της  προκαταβολής  σε  100%, την  κατάργηση  του  αγροτικού  πετρελαίου, τον τριπλασιασμό  των  ασφαλιστικών  εισφορών  τα  οποία σε  συνδυασμό  με  την  μη  ρύθμιση  των  κόκκινων  δανείων  οδηγούν  με  μαθηματική  ακρίβεια  στον  αφανισμό  ολόκληρου  του  αγροτικού  πληθυσμού  και  κατά  συνέπεια  ολόκληρης  της  οικονομίας.

   Θα  πρέπει  όλος  ο  αγροτικός  κόσμος  να  εξεγερθεί  εναντίον  όλων  αυτών  των  μέτρων και  να  αγωνιστεί , ώστε  να  μην  ισχύσουν .
Για  το  λόγο αυτό  η  Πρωτοβουλία  Αγροτών σε  συνεργασία  με  την Πανηπειρωτική  Συντονιστική  Επιτροπή , καλεί  όλους  τους  αγρότες  στη  συγκέντρωση  διαμαρτυρίας  η  οποία  θα  πραγματοποιηθεί  την  Δευτέρα  9  Νοεμβρίου 2015  και ώρα 11:00 π.μ  στη  Γέφυρα  Καλογήρου  από την  οποία  δεν  πρέπει  να  λείψει  κανείς.
Όλοι  μαζί  θα  αγωνιστούμε  μέχρι  την  τελική  δικαίωση, διότι  ο  αγώνας  αυτός  είναι  αγώνας  επιβίωσης.
