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Αρ. Πρωτ. 726                                                                                          Ιωάννινα, 24-3-2015

ΠΡΟΣ,

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
· ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΥΠΟΥΡΓΟ  

κα .ΝΑΝΤΙΑ ΒΑΛΑΒΑΝΗ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 

 ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ  ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  & ΤΡΟΦΙΜΩΝ

· ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ  ΥΠΟΥΡΓΟ

κ.ΒΑΓΓΕΛΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ

         Κύριε  Υπουργέ,

    Όπως  σας  είναι  γνωστό  παρά  τις  συνεχείς  δεσμεύσεις  της  προηγούμενης  πολιτικής  ηγεσίας  ότι  δεν  θα  φορολογηθούν  οι  επιδοτήσεις  τις  οποίες  λαμβάνουν  οι  αγρότες, κάτι  για  το  οποίο  δεσμεύτηκε  και  η  σημερινή  κυβέρνησή  σας , μέχρι  σήμερα  δεν  έχει  γίνει  ουδεμία  νομοθετική  ρύθμιση.

   Δεδομένου  του  ότι  το  έτος  2014  είναι  η  πρώτη  χρονιά  κατά  την  οποία  οι  αγρότες  θα  φορολογηθούν  με  λογιστικό  αποτέλεσμα (έσοδα – έξοδα) με  συντελεστή  13%  χωρίς  αφορολόγητο  από  το  πρώτο  ευρώ, η  ενδεχόμενη  φορολόγηση  των  επιδοτήσεων  θα  επιφέρει  το  τελειωτικό  χτύπημα  στους  αγρότες  οι  οποίοι  όπως  πάρα  πολύ  καλά  γνωρίζετε  αντιμετωπίζουν  τεράστια  προβλήματα  επιβίωσης.

   Γι’  αυτό  σας  παρακαλούμε  στα  πλαίσια  των  αρμοδιοτήτων  σας  να  λάβετε  άμεσα  πρωτοβουλίες  προκειμένου  να  επιλυθεί  το  θέμα  και  να  απαλλαγούν  οι  αγρότες  από  την  φορολόγηση  των  επιδοτήσεων.

Για  τον  Γ.Α.Σ.Ιωαννίνων “ΕΝΩΣΗ αγροτών”
Ο  Πρόεδρος  του  Δ.Σ

Μπαλτογιάννης  Χριστόδουλος
